

# 關愛校園

## 本校獲「關愛校園」、 「愛心學校」殊榮

「培養關愛正向校園文化」是本校一直關注的事項，本校積極推動生命教育，幫助學生建立正面的價值觀及積極人生態度。

本校以「做更好的自己：盡己責。顧別人」為學校主題，各科組利用不同的平台去推行實踐，如早會、周會、德育課及課堂等。學校提供更多機會與空間，加深老師和學生互相之間交流，例如：學生日，藉此建立關愛的師生關係，營造正向的校園環境。

本校深感榮幸連續十年獲得「關愛校園」殊榮。本校更於本學年獲頒「香港義工獎 2022 愛心學校」。我們深信，在一個著重推動生命教育及充滿著「愛」的校園環境下成長的學生，必能在身、心、靈得到全面發展，將來貢獻社會及回饋國家。



一人一花



連續十年獲得「關愛校園」殊榮



「共建和諧」社區服務課程 (電話慰問)



中一級義工長者服務



保良局同窗共濟祝福行動



共建和諧活動之耆少同樂日



## 友愛同儕、傳承關愛

正向大使



中三級正向工作坊「抗逆有法」

本校舉行不同的德育講座及多元活動，宣揚正向訊息，推動關愛校園。活動由全校各級的領袖學生「甲子學生大使 Student Ambassador(SDA)」協力舉辦，除賦權予學生，讓學生承擔責任及展示領導力外，並冀望灌輸「友愛同儕，用生命影響生命」的訊息。活動包括 Teen Talk (青Teen 講場) 領袖冬日營獎勵計劃、製作中一新生御守禮物及 Diligence Awards Scheme.

另一方面，本校發展校本制服隊伍領行者 (SDU Self Directed Unit)，培養學生的團隊精神，發展學生的領袖才

能，並建立歸屬感。此外，校園欺「零」講座，甲子『虛網』教室及甲子性教室亦可讓領行者提升個人情緒覺察能力和專注力、朋輩調解技巧和防止欺凌知識。甲子升旗隊則推廣國民身份認同精神和責任感。

本校會繼續賦予學生機會及提供平台，讓學生展現才能，建立成就感。並繼續加強讚賞、欣賞及感恩教育，傳揚學生良好榜樣，讓校園內凝聚同儕相互欣賞和學習的文化。



SDA 製作中一新生御守禮物



Teen Talk (青Teen 講場) 領袖冬日營獎勵計劃



Teen Talk (青Teen 講場) 領袖冬日營獎勵計劃